

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 46/2278

17. STUDENOG 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 33. NEOJELJA C

PRVO ČITANJE

Malahija 3, 19-20a

Čitanje Knjige proroka Malahije

Evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih – govori Gospodin nad vojskama – neće im ostati ni korijena ni grančice. A vama koji se imena moga bojite sunce će pravde ogranutu sa zdravljem u zrakama. Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSLAM

Psalam 98, 5-9

Otpjev: Gospodin dolazi suditi pucima po pravici.

Zapjevajte Gospodinu uz citru,
uz citru i zvuke glazbala; u
z trublje i zvuke rogova:
kličite Gospodinu kralju!

Neka huči more i što je u njemu,
krug zemaljski i stanovnici njegovi!
Rijeke nek plješću rukama,
zajedno s njima neka se brda raduju!

Jer Gospodin dolazi,
dolazi suditi zemlji.
Sudit će krugu zemaljskom po pravdi
i pucima po pravici.

DRUGO ČTANJE

2 Solunjanima 3, 7-12

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Solunjanima
Brać'o: Sami znate kako nas treba nasljedovati. Jer dok bijasmo među vama, nismo živjeli neuredno: ničiji kruh nismo badava jeli, nego smo u trudu i naporu noću i danju radili da ne bismo opteretili koga od vas. Ne što ne bismo imali prava, nego da vam sebe damo za uzor koji ćete nasljedovati. Doista, dok bijasmo u vas, ovo vam zapovijedasmo: Tko neće da radi, neka i ne jede! A čujemo da neki od vas žive neuredno: ništa ne rade, nego dangube. Takvima zapovijedamo i zaklinjemo ih u Gospodinu Isusu Kristu: neka s mirom rade i svoj kruh jedu. Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA *Luka 21, 28*

Aleluja! Uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Aleluja!

EVANĐELJE

Luka 21, 5-19

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas: 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong
10:00 sati + Rudi Ranogajec
11:15 sati: + Spasenija Marić
Ponedjeljak 8:00 sati: + Šime i Marija Mašina
Utorak 8:00 sati + Milan Vrban
Srijeda 8:00 sati + Anđela Krpan
Četvrtak 8:00 sati + Zdravko Kažulin
Petak 7:00 p.m.: + Blaž Šimić i Mana Kezić
Subota 8:00 sati + Veljko Mačešić
Subota 6:00 p.m.: + Anthony Šunjo
Nedjelja 24. studenog: 9:00 sati: + Mario Starinieri
10:00 sati: + Anto Jakić
11:15 sati: + Katica Tomašević

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Jela i Josip Matković za + roditelje
Jela i Josip Matković na čast sv. Ante
Magdalena Ruk za + Janka i Baricu Bajzek
Magdalena Ruk za + Jakova i Mariju Ruk
Ob. Vlado Balen za + Anu Pelajić
Ob. Jasna Kesić za zdravlje obitelji
Ob. Jasna Kesić na čast sv. Ante
Lucija Beljan na čast sv. Ante
Lucija Beljan za sve svoje pokojne
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje
Dujko Krpan za + suprugu Anđelu Krpan (*4 mise*)
Ana Šimić na čast Gospe
Lucija Blažević za zdravlje obitelji
Goran Čišija na čast sv. Ante na svoju nakanu
O. Ivo Švorinić za + Ivu i Maru Švorinić
O. Ivo Švorinić za + Anku Švorinić
O. Ivo Švorinić za + Mariju Švorinić
Ob. Tomo i Merica Sablić za + Ivana Carevića
Ob. Tomo i Merica Sablić za + Anu Sablić
Ob. M. Skoko za + roditelje Ivku i Jozu Skoko
Ob. M. Skoko za + oca Luku Mandića
Ob. M. Skoko za sve svoje pokojne
Andrija i Manda Duspara za + Luku Mandića
I.S. na čast Majke Božje na svoju nakanu
Ana Ramušćak za sve pokojne u obitelji Filipček
Ana Ramušćak za + Pepicu Kostelac
Ana Ramušćak za + Anu i Mirka Farkaš
Ana Ramušćak za + Nikolu i Baru Kostelac
Časne sestre za + Vilibalda
DP Matice Hrvatske za sve pok. Hrvatske književnike i pjesnike
DP Matice Hrvatske za branitelje Vukovara i sve koji su dali svoje
živote za domovinu Hrvatsku
Časne sestre za + Francesco
Časne sestre za sve bolesnike
N. N. Na svoju nakanu
Eva i John Deutsch za + Anđelu Vučević
Verica Kodelja za + majku Anđelu Krpan (*2 mise*)
Anđelka Donachowaki za + majku Anđelu
Krpan (*2 mise*)
Scipion i Perina Dirscherl za + sina Ivicu (*10 misa*)

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u nedjelju 10. studenog pridružila nam se u vjeri:

EMILY JOSEPHINE BULIĆ

Roditelji: Petar Josip Bulić i Cynthia r. Moriss

Datum rođenja: 4. ožujka 2013.

Mjesto rođenja: North Vancouver, B.C.

Kumovi: Jozo Frano Bulić i Lisa Moriss

Čestitamo!

NAPOVIJED

TOMISLAV IVAN CURMAN, sin Ivana Curmana i Rozike r. Horvat, rođen u Vancouveru i **MELISSA ANNE KENNEDY**, kćerka Roberta M. Kennedy i Eleonore I. r. Zanetta, rođena u Richmondu, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 7. prosinca 2013.

DAROVATELJI ZA CRKVU U KNINU.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brklich Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šužberić Anka, Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton), Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija, Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi, Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava, Augustinović Vera, Crnjak Božo i Jela, Ivanda Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica, Barbić Slavica, Govorčin Marija, Rukaniva Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre Petar i Mandy, Ivšak Franjo i Danica, Markota Zvonko i

Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana, Čosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomislić Tomo i Dragica, Crnković Antica Kristina, Plečko Mira, Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja, N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda, Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines, Čikeš Pave i Anka.

Piknik	\$ 3,773.00
Darovi	\$ 8,230.00
Ukupno do sada	\$ 12,003.00

Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!

BOŽIĆNA PRIREDBA

Svake godine tradicionalno priređujemo božićnu priredbu. Nećemo ni ove godine izdati tradiciju. Priredbu ćemo održati u Hrvatskom Kulturnom Centru, u nedjelju 15. prosinca. Djeca naše predškole i škole izvest će prigodni program, a njima će "Sveti Nikola" podijeliti darove.

MLADI

U prošli petak 15. studenog sastali smo se s mladima. Nije ih bilo mnogo, ali su voljni i sastajati se. Dogovorili smo se da ćemo pozvati sve mlade na sastanak u slijedeću nedjelju 1. prosinca, nakon mise u 10:00 sati. To znači u 11:00 sati.

GODINA VJERE

"Vrata vjere" (usp. Dj 14, 27) koja vode u život zajedništva s Bogom u njegovoj Crkvi uvijek su nam otvorena. Preko njihova se praga može prijeći kada je Božja riječ naviještena a srce dopusti da ga oblikuje milost koja preobražava. Proći kroz ta vrata znači krenuti na put koji traje cio život. Taj put započinje krštenjem (usp. Rim 6, 4), po kojem možemo Boga nazivati Ocem, a završava prijelazom iz smrti u vječni život, plod uskrsnuća Gospodina Isusa koji je, darom Duha Svetoga, htio učiniti dionicima svoje slave sve koji vjeruju u njega (usp. Iv 17, 22). Ispovijedati vjeru u Trojstvo – Oca, Sina i Duha Svetoga – znači vjerovati u jednoga Boga koji je Ljubav (usp. 1 Iv 4, 8): Otac, koji je u punini vremena poslao svoga Sina radi našeg spasenja; Isus Krist, koji je u otajstvu svoje smrti i uskrsnuća otkupio svijet; Duh Sveti, koji vodi Crkvu kroz stoljećâ u iščekivanju Gospodinova povratka u slavi.

Gornje riječi uvod su u encikliku pape Benedikta XVI. kojom je 11. listopada 2012. godine otvorio godinu vjere. Pozvao je vjernike da budu glasnici evangelizacije,

čineći djela ljubavi te tako pokazuju snagu Kristove Crkve i važnost života u vjeri. Simbolično je otvorio vrata vjere.

Godina vjere dala nam je prigodu da razmišljamo o tim vratima kao ulazu u vjeru. Živjeli smo svoju vjeru u Krista Isusa. Sada kada smo stigli na kraj treba pomnjivo razmotriti put kojim ćemo izići na ta vrata i hrabro živjeti i svjedočiti svoju vjeru svijetu. Godina vjere završava u slijedeću nedjelju. Mi ćemo se osvrnuti na to u našoj crkvi. A nadbiskup Miller ima misu u katedrali Holy Rosary za završetak godine vjere. Ta misa je u 2:30 poslije podne.

NAŠI POKOJNICI

† **Andela Krpan (83)** preminula je 7. studenog u nakon duge i teške bolesti koju je strpljivo podnosila. Sprovedena je iz naše crkve u petak 15. studenog. A pokopana je na Ocen View groblju. Anđelu oplakuju suprug Dujo, kćerke Verica Kodolja i Anđelka Domachowski (Tadeusz), unuci: Sylvia (Richard), Christina, Alan, Isabella, Daniel i Andrew, Timothy, Kevin. Praunuci: William, Logan, Emily, i Caleb i druga rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut a njihovu ćemo pokojnicu zadržati u svojim molitvama.

† **Josip Matešić (84)** preminuo je u nedjelju 10. studenog. Sprovodna misa će biti u našoj crkvi u srijedu 20. studenog u 7:00 sati navečer, a pokopan će biti kasnije u Hrvatskoj. Josipovoj supruzi Anđeli, kćerki Vivian, unuki Amandi i svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Spasenija Marić (86)**, sestra naših župljanki Janje Markota i Mare Udovičić, preminula je 7. studenog u domovini. Gospođama Janji i Mari i njihovim obiteljima izražavamo iskrenu sućut. Upravo je danas sveta misa za pokojnu Spaseniju.

Blaženi MIROSLAV BULEŠIĆ

12

Za sve pokušje komunista da sprječavaju pastoralnu djelatnost mladoga župnika, stanovnici Kanfanara dolazili su u sve većem broju u crkvu, tako da su jedne nedjelje 1946. neki članovi komunističke partije na trgu u Kanfanaru zaključili: „*Dok je ovaj živ, narod neće ići za nama i neće dolaziti na naš sastanke*“

Pokušali su ga preko njegove rodbine

nagovoriti da pođe u Italiju: ondje je studirao, ondje ima prijatelja, ondje će moći živjeti u miru. Ali on je odgovorio da je postao svećenikom za ovaj svoj narod i da su ovdje svećenici potrebni. Prenosili su mu i prijetnje: ne bi smio govoriti tako otvoreno, morao bi biti razborit, inače će ga ubiti. A on je odgovarao: „*Ako me ubiju, ubit će me za vjeru i za Boga!*“

Bio je vrlo otvoren i ljubazan sa svima, znao je razgovarati i šaliti se s mladima, propovijedao je jasno i odlučno, župljani su ga slušali rado i pažljivo. Crkvu su počeli pohadati ne samo žene i djeca, nego i zreli muževi i mladi. O Bulešiću mons. Bogetić svjedoči kako je bio: „*Revan svećenik, pun žara da dođe do svih, da podrži vjeru koja je bila ugrožna. Ljudi su ga cijenili iako je bio ozbiljan i strog. Ali je kao dobar pastir privlačio ljude. Bio je pripravan žrtvovati se i riskirati i za fizički spas ljudi... Znam da je propovijedao ozbiljno i principijelno ne bojeći se istine. Bio je čovjek molitve...*“

Posjet Zagrebu i susret s nadbiskupom Stepincem

U kolovozu 1946. u sjemenišu u Pazinu održan je tečaj za bolje upoznavanje hrvatskog jezika i kulture; tečaj je trajao tri tjedna, a sudjelovala su 22 hrvatska studenta teologije i 10 mladih svećenika, među kojima i Miroslav Bulešić. Prvog je dana održana duhovna obnova a na koncu tečaja, početkom rujna, na inicijativu svećenika Bože Milanovića organiziran je izlet u Zagreb. Sudionici tečaja bili su smješteni u bogosloviji. Pohodili su najznačajnije ustanove u gradu, imali su susret s predsjednikom vlade Bakarićem i s pjesnikom Vladimirom Nazorom, nekadašnjim profesorom Pazinske gimnazije.

Primio ih je i nadbiskup Stepinac koji je, uz drugo, rekao: „*Bit će dobro da se Istra pripoji Jugoslaviji, tako ćemo mi katolici biti brojniji*“ Kad se je skupina udaljavala, Miroslav Bulešić je zamolio Nadbiskupa da primi u privatnu audijenciju njega i druga dva svećenika; u audijenciji je zahvalio Nadbiskupu za pomoć koju mu je bio pružio dok je studirao u Rimu, i prenio mu je stav istarskog svećnstva u tom povijesnom momentu. Istarski su svećenici, naime, uviđali opasnost da komunističke vlasti iskoriste njihov posjet Zagrebu, ali su isto tako bili svjesni da je njihova suradnja s vlastima neophodna kako bi se riješilo pitanje budućosti Istre. Prema onome što je Bulešić kasnije ispričio, nadbiskup Stepinac je rado saslušao njihova objašnjenja, pokazujući da mu je poznat položaj Istre. Već su ranije kod njega bili svećenici Milanović i Brumnić i on je bio dao svoj doprinos za sjemenište u Pazinu i preporučio crkvenim institucijama u Zagrebu da pomognu

novu istarsku ustanovu. Posjet istarskih crkvenih ljudi Zagrebu dogodio se dva tjedna prije nego je nadbiskup Stepinac uhićen (18. rujna 1946.) i potom osuđen od komunističkog režima na 16 godina zatvora. - Kasnije, 16. kolovoza 1953., Nadbiskup, koji je postao i kardinal, pisat će iz Krašića vlč. Ivanu Paviću: „*Sa velikom boli saznao sam nakon svog dolaska iz tamnice, da je ubijen vlč g. Bulešić taj dobri i idealni mladi svećnik. To umorstvo neće donijeti blagoslov ubojicama niti onima, po čijim su direktivama izvršili to gadno umorstvo. Žao mi je veoma, da je jedan dobar radnik manje na njivi Gospodnjoj u dragoj Istri. Uz pozdrav i sveti blagoslov –Alojzije, kardinal - nadbiskup zagrebački.*“

Ljubav blaženika prema siromasima

Miroslav Bulešić se isticao ne samo kao revan svećnik nego i kao čovjek koji je imao veliko srce za siromahe i za sve potrebne. Njegova kuća i njegovi ukućni bili su uvijek otvoreni prema svima koji su tražili njegovo razumijevanje i pomoć. On je sam pozivao da mu se bez ikakva obzira obrate svi koji bi se našli u kakvoj teškoći: „*K meni može doći svatko, bez ikakva obzira, za sve o čemu znate da vam mogu pomoći. Siromah nek se ne boji prekoračiti moj prag. Dok imam ja nešto, imat će i on. Siromahe sam uvijek volio, volim ih i volit ću ih, i pomoći ću im u mjeri mojih mogućosti.*“

A da se nije radilo samo o riječima, pokazuje i sljedeći događaj. U jeseni 1946. došao k župniku neki siromaši starac s uzetom rukom, bijedno obučen. Bulešićeva majka ga je nahranila i on je upravo izišao u dvorište, kad naiđe don Miroslav s časoslovom u ruci i upita majku što je dala tom čvjeku. „*Nešto da pojede*“ odgovorila je. Čovjek je imao rastrganu košlju i u ruci neki stari prsluk. „*Pođi odmah i daj mu i moju košlju*“ reče joj sin. Mirova rođakinja sjeća se i jednoga drugog događaja. Kad je don Miro 1947. bio podravnatelj sjemeniša u Pazinu, doznao je da je nakon duge bolesti umro u Čubrunićima jedan njegov susjed, ostavivši ženu s troje djece. Bulešić je skupio znatniji iznos u novcu i odnio ga udovici.

Nastavlja se...

VIJESTI IZ KOLUMBOVIH VITEZOVA

U nedjelju 24. studenog Kolumbovi Vitezovi priređuju doručak nakon svih misa. Za doručak će biti palačinke s nutellom i drugim punjenjima, zatim razmućena jaja i pršut, kava i narančin sok...

Doručak je uz dragovoljni prilog.

U petak 29. studenog Vitezovi imaju redoviti mjesečni sastanak u 7:30 navečer u crkvenoj dvorani. Poziv je upućen svim članovima.

Imam raznog namještaja, nešto građevinskog materijala i raznog alata. Većinu toga bih dao badava, a neke stvari po povoljnoj cijeni.

Zainteresirani mogu nazvati Ivana
604 - 735 - 2814

U sklopu **Filmskog festivala EU**, 25.11.2013. (ponedjeljak) u 18.30h biti će prikazan hrvatski film "**Noćni brodovi**" redatelja Igora Mirkovića u Cinemateque, 1131 Howe Street. Sve detalje oko kupnje ulaznica i programu moguće je naći na eufilmfestival.com

OBJAVA BIRAČIMA

Hrvatski Sabor je dana 8. studeog 2013. godine donio odluku o raspisivanju državnog referenduma. Referendum će biti održan u nedjelju 1. prosinca. Mi u Canadi možemo gasovali samo u hrvatskom veleposlanstu u Ottawi. Teško vjerovati da će mase krenuti tamo, ali eto dobro je znati.

HODOČAŠĆE

Prošla je godina dana od našeg hodočašća u svetu zemlju.. Imamo priliku organizirati još jedno. Nudi nam se hodočašće za Lurd i Rim. U Rimu bismo prisustvovali proglašenju svetim pape Ivana Pavla II. Bilo bi to od 21. travnja do 1. svibnja.

Cijena bi bila \$ 3,795.00. Cijena uključuje putovanje, hotele, doručak i večeru. Uključuje i osiguranje u slučaju otkazivanja puta. Medical nije uključeno, a može se nabaviti. Potrebno se prijaviti do kraja ovoga mjeseca.